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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT                                                                                                             
- Sau bài học học sinh thực hiện được:  HS thiết kế được một góc trong lớp để các bạn có thể chia sẻ và giải tỏa cảm xúc của mình mỗi ngày.
+ Đánh giá kết quả hoạt động trong tuần, đề ra kế hoạch hoạt động tuần tới
- Vận dụng kiến thức để giải quyết vấn đề trong thực tế cuộc sống: Biết chia sẻ cảm xúc với bạn bè, người thân trong cuộc sống hằng ngày.
- Hình thành, phát triển phấm chất, năng lực:
+ Phát triển NL Tự chủ và tự học, NL giao tiếp và hợp tác, NL giải quyết vấn đề và sáng tạo; NL thiết kế và tổ chức hoạt động.
+Phát triển phẩm chất trung thực, kỉ luật, trách nhiệm.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- Giáo viên: Giấy, bìa cứng, bút, bút màu.
- Học sinh: Giấy màu, bút, bìa 
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU

	HOẠT ĐỘNG  GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG HỌC SINH

	1.Hoạt động mở đầu
- Mở máy cho HS nghe và vận động theo bài hát
-Giới thiệu bài: Trong cuộc sống hàng ngày của mỗi chúng ta, việc kiềm chế cảm xúc giúp ngăn chặn những cảm xúc tiêu cực không được kiểm soát, tránh tình trạng đau khổ và tức giận kéo dài. Chính vì thế để giải tỏa cảm xúc của mình mỗi ngày. Hôm nay chúng ta sẽ thiết kế một góc trong lớp để các bạn có thể chia sẻ và giải tỏa cảm xúc của mình.
2.Hoạt động khám phá
	
- Cả lớp cùng vận động theo bài hát.
.- HS lắng nghe.


	*HĐ1: SHL: Đánh giá các hoạt động trong tuần
	

	* Mời lớp trưởng lên trước lớp điều khiển buổi sinh hoạt:  Đánh giá kết quả thực hiện trong tuần 08






* GV nhận xét – tổng kết đánh giá: 
+ Nề nếp: Mọi hoạt động nhìn chung các em có tinh thần trách nhiệm cao như vệ sinh  lớp và khu vực luôn thực hiện tốt. Tác phong đúng qui định gọn gàng,  lễ phép, biết chào hỏi, đoàn kết hoà nhã bạn bè. Đi học đúng giờ, chuyên cần. 
+ Về học tập: Một số em có  nhiều cố gắng và ý thức học tốt, luôn chuẩn bị bài đầy đủ, phát biểu bài sôi nổi. Tiếp thu bài nhanh.
+ Các hoạt động phong trào: Hưởng ứng tốt các phong trào do Liên đội phát động. 
* Những hạn chế trong tuần cần rút kinh nghiệm 
- Giờ truy bài thực hiện chưa được nghiêm túc theo đôi bạn cùng tiến. 
-Xếp hàng ra vào lớp còn chậm, ý thức tự quản trong giờ học  chưa tốt.
-Trong giờ học một số em ít chú ý nghe giảng bài hay làm việc riêng.
*Cô tuyên dương một số bạn mà ban cán sự lớp đề xuất
	- Lớp trưởng thực hiện nhiệm vụ:
+ Mời lần lượt các tổ trưởng báo cáo kết quả thực hiện trong tuần 08
+ Mời các lớp phó đánh giá kết quả thực hiện của lớp
+ Lớp trưởng báo cáo tổng kết chung. Đề xuất tuyên dương các bạn có thành tích tốt trong tuần
+ Lớp trưởng mời cả lớp cho ý kiến
- HS lắng nghe và rút kinh nghiệm.



	*HĐ2: Góc giải tỏa cảm xúc 
-GV nêu nhiệm vụ làm việc cá nhân: YCHS suy nghĩ và viết lên những mảnh giấy màu những thông điệp về cách kiểm soát cảm xúc của bản thân để gửi tới các bạn trong lớp. (HDHS có thể viết nhiều thông điệp, trang trí cho các thông điệp thật sinh động)
- YCHS chia sẻ về những điều đã viết với các bạn.
-Tổ chức cho HS thảo luận ý tưởng thiết kế góc giải tỏa cảm xúc để các bạn có thể chia sẻ và giải tỏa  cảm xúc của mình mỗi ngày.
-Gợi ý: +Chọn vị trí đặt góc Giải tỏa cảm xúc
            + Thiết kế, trang trí góc Giải tỏa cảm xúc
-YCHS đặt những thông điệp mình đã viết vào và trao đổi về cách sử dụng góc Giải tỏa cảm xúc
*HĐ3:  Xây dựng kế hoạch tuần tới
- Yêu cầu ban cán sự lớp đề ra một số nội dung cho kế hoạch  tuần 09         
- GV xây dựng kế hoạch và giao nhiệm vụ cho các tổ  thực hiện:
+ Nề nếp: Thực hiện nghiêm túc các nề nếp học tập, nề nếp xếp hàng ra vào lớp,TD giữa giờ, truy bài đầu giờ
- Đảm bảo tác phong gọn gàng, đúng qui định
 - Nói lời hay làm việc tốt ; Lễ phép, vâng lời thầy cô giáo;Thực hiện phòng chống các loại  dịch bệnh, tai nạn thương tích…Thực hiện tốt ATGT; Hạn chế việc ăn quà vặt vứt rác sân trường.  Đảm bảo vệ sinh lớp và khu vực sạch sẽ.
  + Về học tập:
- Đi học đầy đủ đúng giờ, học bài làm bài đầy đủ trước khi đến lớp, trong giờ học nghiêm túc, mang đầy đủ sách vở theo thời khoá biểu hàng ngày . 
- Các tổ tiếp tục thi đua học tốt– giúp bạn cùng học. 
- Ôn tập tốt 2 môn Toán và Tiếng việt để chuẩn bị kiểm tra Giữa kì I vào tuần 9.
+ Các hoạt động phong trào:
- Tiếp tục thực hiện  tốt phong trào rèn chữ viết.
- Duy trì phong trào nuôi heo đất
3.Hoạt động vận dụng, trải nghiệm
-HDHS tự đánh giá kết quả đã đạt được sau khi tham gia các hoạt động của chủ đề Hành trình khôn lớn.
- Chuẩn bị cho tiết sau:Chủ đề 3: An toàn và tự chủ trong cuộc sống. Tiết 1: Rung chuông vàng
-Nhận xét tiết học
	
- HS làm việc cá nhân theo yêu cầu của GV



- HS chia sẻ với bạn
-HS thảo luận ý tưởng thiết kế góc giải tỏa cảm xúc



-HSđặt những thông điệp mình đã viết


-Ban cán sự lớp lần lượt nêu

- HS lắng nghe và thực hiện.
- Lớp trưởng nhận nhiệm vụ tuần tới và giao lại cho các tổ trưởng, lớp phó-  tổ chức thực hiện ; ghi chép vào sổ theo dõi hàng tuần .

















- HS tự đánh giá  và hoàn thành phiếu tự đánh giá sau chủ đề trong vở thực hành HĐTN 5 
-HS nghe và thực hiện




IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI HỌC 
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